

党史学习教育工作情况

(第 11 期)

国投党史学习教育领导小组办公室

2021 年 4 月 1 日

国投传承红色基因、赓续精神血脉 坚持以“伟大改革开放精神”引领探索 国有资本投资公司体制机制和发展模式

国投自党史学习教育一开始，就把传承红色基因、赓续精神血脉作为开展好学习教育的“根”，注重在“根”上培壅灌溉。作为首批国有资本投资公司改革试点，作为国家改革开放和投融资体制改革产物，国投在党史学习教育第一次专题学习研讨中，将学习习近平总书记重要讲话、党史、改革开放史与深化集团改革发展、“十四五”开好局起好步紧密结合起来，把学习习近平总书记提出的“伟大改革开放精神”作为根本主线之一，从“伟大改革开放精神”中汲取奋进力量，引领探索国有资本投资公司的体制机制

和发展模式。国投将党史学习教育作为实施“国企改革三年行动”的“金钥匙”，打开释放企业蕴藏内生力量，积极打造国企改革“排头兵”，着力下好改革创新“先手棋”，不断解放生产力，深化混合所有制改革，不断激发活力动力，深化市场化经营机制改革，不断打造独立市场主体，优化集团管控体系，进一步继承和发扬“伟大改革开放精神”，发展“含金量”持续提升。今年前两个月的营业收入同比增长 46%，利润总额同比增长了 96%，净利润同比增长 111%，创历史同期新高。

（联系人：师占斌 联系电话：18519839936）

报送：中央党史学习教育领导小组办公室

国资委党委党史学习教育领导小组办公室

分送：国投党史学习教育领导小组成员、领导小组办公室成员

各子公司党史学习教育领导小组